Gielda (gielda)
Memory limit: 32 MB Time limit: 1.00 s

Jasio odkryt wtasnie swoje nadprzyrodzone zdolnosci — okazato sig, ze jest jasnowidzem i potrafi
przewidzie¢ przysztos¢. W zwigzku z tym, odezwata sie w nim che¢ zarobku na swojej nowej umiejetnosci.
Jasio nie bedzie jednak wrézyt z fusdw czy kuli za pienigdze — tylko zagra na gietdzie.

Wybrat jedna firme i skorzystat ze swoich mozliwosci przewidywania. Zapisat sobie na kartce zmiany
wartosci akcji tej firmy, ktére przewidziat.

Teraz Jasio chce sie dowiedzie€ ile moze maksymalnie zyskac na kupnie i sprzedazy jednej akcji we wtasci-
wych momentach (tylko jeden raz). Zysk to réznica miedzy wartoscig akcji w momencie sprzedazy i wartoscig
akcji w momencie kupna. Niestety Jasio nie odkryt jeszcze swoich zdolnosci informatycznych, za to odkryt, ze
Ty potrafisz programowac i zaproponowat Ci kilka procent zyskéw z przedsiewziecia. Poméz Jasiowi i sobie!

Napisz program, ktory: wczyta z wejscia przewidywania Jasia, obliczy maksymalny zysk, wypisze wynik na
standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N, okreslajgca liczbe zmian wartosci akcji,

ktore przewidziat Jasio. W drugim (i ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie N liczb catkowitych A;, pood-
dzielanych pojedynczymi odstepami. Sg to wartosci akcji w kolejnych chwilach.

Wyijscie
Twoj program powinien wypisac¢ na wyjscie doktadnie jedng liczbe catkowitga — maksymalny zysk z jednej akgji
wedtug przewidywan Jasia.

Ograniczenia
1 < N <1000000,0 < A; <10

Czesciowa punktacja
W testach wartych tgcznie 35% maksymalnej punktacji: N < 2000.

Przyktad

Input Output Explanation

5 3 Wystarczy kupi¢ za 3, a sprzedac za 6.

4 356 2

Input Output Explanation

4 0 Jasiowi nie optfaca sie nic robi¢, bo nic nie

5322 da sie zyskac.
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